1. (%— xz] >0

esitsizligini saglayan x in kag farkli tam sayl degeri vardir?

A) 0 B) 1 C)2 D) 3 E) 4

2. 4X=2(x—2) _
@2x—-12)

esitsizligini saglayan x tam sayi degerler toplami kagtir?

A)5 B)7 C)12 D) 14 E) 20
2
1 1=x 1 1=x
B (7

esitsizliginin en genis ¢oziim kiimesi asagidakilerden han-
gisidir?
A) (—1 i) B) (-i oo] C) o

'3 5

B x+1)2012, (x2-4)<0

esitsizliginin en genis ¢6ziim kiimesi asagidakilerden han=

gisidir?
A)-2<x<2 B)—2<x<-1
C)-2<x<1 D)—1<x=<1
E)-2<x<2
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Cevaplar :

1)B, 2)D, 3)D, 4)A,



